



## FOLHA DE DESPACHO

CAGECE – COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO CEARÁ

PROTOCOLO: 0074.005480/2012-85

DATA: 02/10/2012 11:04



### ENCAMINHAMENTO

DE

PARA

Sup. Med.

GELOG

### DESPACHO

Att. Valdir Freire - Gerente

Atendendo ao solicitado por ZALCBERGAS Materiais para Saneamento segue as respostas referente as seguintes perguntas:

**Pergunta 1** – “Os vários desenhos de modelos das caixas protetoras padrão CAGECE já estão valendo?”

**Resposta.** Sim. Caso a ZALCBERGAS tenha interesse em homologar seu produto na CAGECE é só seguir as regras, estabelecidas pela GELOG, para obtenção do CCT – Certificado de Conformidade Técnica;

**Pergunta 2** – “Existe confirmação de Patentes dos desenhos pela CAGECE ou de terceiros sendo pessoa física ou jurídica?” **Pergunta 3** – “Existe patente do modelo do parafuso de travamento da tampa em PC?”

**Pergunta 4** – “Idem para a bucha?” **Pergunta 6** – “O travamento proposto da caixa com tampa transparente (buchas e parafusos) nos parece que segue os desenhos já conhecidos no mercado e patenteados(?)...”

**Resposta.** A Cagece não fabrica protetores de hidrômetros e nem os materiais e seus vários componentes. Os seus projetos são desenvolvidos utilizando o que a tecnologia contemporânea disponibiliza para atender as necessidades das Unidades de Negócio da Cagece. Por esse motivo não faz nenhum sentido a Cagece requerer patentes;

**Pergunta 5** - “Haverá opção de matéria prima para a produção dos modelos propostos?”

**Resposta.** A ZALCBERGAS deve desenvolver seu produto com base nas exigências estabelecidas, pela Cagece, nos seus desenhos e no termo de referência;

**Pergunta 7** – “No desenho do modelo da tampa transparente, entendemos que somente uma existirá uma visualização para o interior central da caixa. Nos parece limitada, impedindo sua total visualização e fiscalização interna sem ter de abrir a tampa, já devidamente travada. Esta tampa tem lente de aumento?”

**Resposta.** Não. A Cagece utiliza hidrômetro com relógio 45° dispensando lente de aumento para efetuar a leitura do hidrômetro.



## FOLHA DE DESPACHO

CAGECE – COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO CEARÁ

PROTOCOLO: 0074.005480/2012-85

DATA: 02/10/2012 11:04



ENCAMINHAMENTO

DESPACHO

**Pergunta 8** – “Haverá tempo hábil de fabricação do ferramental (conjunto de moldes) ao vencedor de uma Concorrência?”.

**Resposta.** Só deve participar de qualquer processo de licitação o licitante que tem condições de atender as exigências estabelecidas no Edital. Ressaltamos que a Cagece estar disponibilizando, antes de iniciar qualquer processo de licitação, todas as informações para que os interessados em fabricar protetores de hidrômetro possam desenvolver seu produto e apresentar amostra para ser homologada e consequentemente receber o Certificado de Conformidade Técnica emitido pela GELOG – Gerência de Logística da Cagece;

**Pergunta 9** – “Numa concorrência, haverá opção do vencedor fornecer qualquer modelo que lhe melhor convir?”.

**Resposta.** O vencedor de qualquer licitação deve fornecer o objeto estabelecido no Edital de Licitação.

Esclarecimentos complementares peço, por gentileza, que a ZALCBERGAS se dirija até o Laboratório de Hidrometria da Cagece, localizado a Avenida Jorge Vieira S/Nº - Lagoa do Opáia, Bairro Vila União, Fortaleza Ceará.

Atenciosamente

Fortaleza, 7/10/2012.

Engº. José Hélio Aires Nunes  
LABORATÓRIO DE HIDROMETRIA  
ISO 9001 E PEANMETRO PCE 82  
RESPONSÁVEL TÉCNICO

Recebi em 02/10/2012. J. D. S. S.